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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Orhan Çaçan, Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde

kalıyorum. Ramazamn ilk günü 01.03.2025’te Antalya S Tipi Kapalı Cezaevi’nden şu an

bulunduğum Kuşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevi’ne sürgün getirildim. Antalya’danküçük bir

araçla yola çıkanidığımız için yammıza sadece bir poşet zaruri eşyamızı almamızaizin verildi.

Semaver, tıraş makinesi, battaniye, yastık, kitap ve defter gibi hiçbir eşyamı getiremedim.

Buraya geldikten sonra cezaevi kantininden zorunlu olarak bir battaniye ve nevresim takımı

temin ettim. Cezaevinin verdiği battaniye ve nevresim takımı kullamimış olduğu için hem kirli

hem de aşın nemliydi. Çeşitli hastalıklarım bulunduğu için kullanamadım. Hala Antalya S

Tipi’nde bulunan eşyalarun gelmediği için tek başına tutulduğum odada TV, kitap, semaver

gibi ihtiyaçlanm olmadan yaşamımı idame ettirmekteyim. 18 gün geçmesinerağmeneşyalarım

gelmedi. Şikayet dilekçemden sonra bakanlık 50 kg’a kadar olan eşyamın kargo ücretini

karşılayacak fakat geri kalan ücreti benim karşılamam gerektiğini söylüyorlar. Fakat bu

cezaevine ben kendi isteğimle gelmedim. Aile ve akrabalarınım olmadığı bir yere getirilmeme

rağmen kargo ücretini de benim ödememi istiyorlar. 5-6 bin TL civarmda kargo ücreti isteyerek

beni mağdur ediyorlar. Cezaevinde hiçbir geliri olmayan kişilerden böyle bir ücret talep

edilmesi bizleri çıkmaza sokuyor. Mağduriyetimizin giderilmesini talep ediyoruz.” ifadeleri

yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Orhan Çaçan’m eşyalannm Antalya S Tipi Cezaevi’nden

Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevi’ne kendisiyle beraber getirilmeme sebebi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Orhan Çaçan kendi isteğiyle gitmediği halde eşyalarının

getirilmesi için neden kargo ücreti isteniyor?
4) Orhan Çaçan’m tüm eşyalarımn Antalya’dan Kırşehir’e getirilmesi ile ilgili Bakanlık

olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
5) Orhan Çaçan’m yaşadığı mağduriyeti başka mahpuslannda yaşamaması için Bakanlık

olarak nasıl önlemler almayı düşünüyorsunuz?
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